
До справи: розпочніть 
складання плану дій на випадок 
надзвичайної ситуації вже сьогодні
Заповніть вільну картку та зберігайте її в зручному місці. Наприклад, у своїй тривожній валізі, 
шафі для лічильників, шафі в передпокої або на своєму холодильнику. Ви також разом з 
членами родини можете скласти розгорнутий план дій на випадок надзвичайної ситуації. Його 
можна знайти за посиланням www.denkvooruit.nl/noodplan.

Ви вже склали свій план дій на випадок надзвичайної ситуації? Тоді обговоріть його з іншими. 
Наприклад, зі своїм партнером, своїми дітьми, батьками чи сусідами. Також сфотографуйте свій план 
дій на випадок надзвичайної ситуації або зробіть з нього копію й передайте його фото/копію тим 
контактним особам, що в нього згадані. Це люди, до яких Ви зможете звернутися, якщо щось трапиться.

BEWAAR MIJ GOED!

1	 Хто тут мешкає?
Кількість дорослих: 	 Кількість дітей: 
Ім’я:	 Номер мобільного телефону:	 Рік народження: 

1.	 	 	  

2.	 	 	  

3.	 	 	  

4.	 	 	  

Кількість домашніх тварин:
1.	Ім’я:  Вид тварини:  Важлива інформація: 

2	 Додаткова допомога
Чи є вдома особи, що потребують додаткової допомоги? Може йтися, наприклад, про осіб 
з обмеженими можливостями, осіб похилого віку, маленьких дітей, осіб, які приймають 
спеціальні препарати. Якщо так, то хто та чим їм допомагає?

3	 Де ми зустрічаємося в разі виникнення надзвичайної ситуації?
Узгоджене місце зустрічі: 

Узгоджена адреса зустрічі: 

Ваші дії сьогодні зроблять нас сильнішими завтра.



4	 Яким чином ми отримуємо інформацію під час надзвичайної ситуації?
Радіочастота аварійного радіоканалу:  MHz (також напишіть на своєму аварійному 
радіоприймачі та заздалегідь налаштуйте радіоприймачі)

Канал регіонального новинного мовника на телебаченні: 

Вебсайт регіонального управління з питань безпеки: 

5	 Номери для зв’язку в надзвичайній ситуації
Це особа, до якої я можу звернутися, якщо в моїй місцевості станеться надзвичайна ситуація: 
Ім’я:  Номер мобільного телефону: 

Адреса: 

З цією особою ми зв’яжемося, якщо не зможемо додзвонитися одне до одного: 
Ім’я:  Номер мобільного телефону: 

Адреса: 

Важливі номери телефонів
Хто	 Номер
Номер для виклику екстрених служб	 112
Для нетермінових випадків, коли потрібна поліція	 0900-8844

Довідковий номер Уряду Нідерландів	 1400

Довідковий номер муніципалітету             14  �(впишіть тут код Вашого муніципалітету)

Сімейний лікар  

Чергова служба сімейних лікарів  

Інші важливі номери телефонів

Додайте решту плану дій на випадок 
надзвичайної ситуації в розширеній версії. 
Відскануйте QR-код або перейдіть за 
посиланням: www.denkvooruit.nl/noodplan

Ваші дії сьогодні зроблять нас сильнішими завтра.

https://www.denkvooruit.nl/noodplan
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